江海安互动频繁共促产业高质量发展

环

4月2日,广西环江毛南族自治县人民政府副县长袁雄宇率队来鑫缘集团调研。袁雄宇一行参观了智能工厂养蚕基地、集团展示中心等地。鑫缘集团党委书记、董事长、总经理储呈平介绍了海安茧丝绸产业的发展现状和集团全产业链战略布局。袁雄宇对鑫缘创新发展桑蚕茧丝绸取得成果连连惊叹,深感茧丝绸产业前景值得期待,希望双方围绕产业生态,进一步加强合作交流,助力环江丝绸产业高效高质量发展。



4月20年十年 20 年年 20 年年 20 年年 20 年年 20 年年 21 年年 21 年年 21 年年 22 年年 21 年 21

间,黄春兰一行看到了饲料蚕已经成功结茧。考察团纷纷表示此次收获颇丰,称赞鑫缘集团在推动产业升级、助力乡村振兴等方面的好做法非常值得学习,希望多多交流,开展深入合作,共同创造两地绚丽多彩的美好明天。

国家蚕桑产业技术体系专家团队 调研鑫缘集团



中心和工厂化饲料养蚕车间,鑫缘集团负责人介绍了现代蚕业发展思路和路径,代方银充分肯定了海安桑蚕茧丝绸全产业链开发模式和"联农、助农、富农"的利益联结机制。



缘公司总经理周时庆介绍了设备使用情况。代方银对江缘公司加强科技研发创新的举措大为赞赏,勉励江缘公司在桑蚕特色产业做精做强上继续努力,持续谱写环江县产业深度融合、促进乡村振兴新篇章。 (陆昌存)

安徽省金寨县 副县长王玉宝率队考察鑫缘集团

4月18日,安徽省金寨县副县 长王玉宝率队来鑫缘集团考察。

考察团一行实地参观了鑫缘 集团展示中心和智能工厂饲料养 蚕车间。集团党委书记、董事长、总 经理储呈平介绍了鑫缘全产业链 的发展情况和饲料养蚕项目进展。 王玉宝边走边看,频频点头,称赞 鑫缘开发的各系列产品精致丰富, 产业转型升级步伐快、成效明显, 并表示要把好的经验带回金寨,希



望今后双方加强沟通联系,深入合作,夯实当地蚕桑产业基础,助力金寨蚕桑产业转型升级。

农发行江苏省分行领导 参观鑫缘集团

4月27日,中国农业发展银行江苏省分行副行长王志军、信贷管理处处长陈建中、信用审批处处长姚会、贷审委专职委员严成镰等一行来鑫缘集团参观考察,农发行南通分行和海安支行负责人陪同参观。

集团副总经理、财务总监杨俊峰介绍了

集团发展情况。王志军对鑫缘集团一二三产融合、东中西部联动的发展特色和带动农民增收、实施产业扶贫、助力乡村振兴方面做出的贡献以及科技创新方面取得的成就、产品的优异品质,给予了高度评价。

(吉 华)

4月18日, 苏北综合试验站站 长、蚕桑创新团队岗位专家、省蚕种所 副所长周成伟一行来海安开展春蚕生 产调研和指导服务。 调研指导组一行来到壮志现代蚕

调研指导组一行来到壮志现代蚕业示范园,实地调研了园区试点人工饲料养蚕项目,并与项目负责人、技术人员和养蚕农户进行了详细交流,深入了解饲料制作、蚕体发育、饲料消耗等生产过程具体情况。

随后在鑫缘集团召开家蚕人工饲料工作座谈会,与鑫缘集团、海安市蚕桑站、滨海县蛋白桑生产基地等单位负责人充分交流,达成初步合作意向,为进一步推动江苏人工饲料工厂化养蚕高质量发展奠定了良好基础。

来海安指导春蚕生产



本报地址: 江苏省海安市城区曙光西路20号 邮编: 226600 编辑部: 0513-88813706 传真: 0513-88814216 网址: www.haiansilk.com E-mail:mr_cheng123@163.com